
26

Рахункова палата назвала
кількість виявлених порушень з
бюджетними коштами
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Рахункова палата назвала кількість виявлених порушень з бюджетними коштами

Торік відомство провело 47 контрольних заходів (17 з
них стосувались впровадження реформ у межах
Плану Ukraine Facility), перевірило 235 об’єктів.
Рахункова палата торік охопила контролем 7,4 трлн грн бюджетних коштів
і виявила порушень, відхилень та недоліків на 153,8 млрд грн; фінансова
вигода від виконання рекомендацій аудиторів сягнула 51,5 млрд грн. Про
це повідомила пресслужба Рахункової палати з посиланням на звіт про
роботу за 2025 рік.

Зазначається, що торік відомство провело 47 контрольних заходів (17 з них
стосувались впровадження реформ у межах Плану Ukraine Facility),
перевірило 235 об’єктів та охопила контролем понад 8 трлн грн (з них 7,4
трлн грн - кошти державного бюджету).

Окремий акцент зроблено на розвитку фінансового аудиту. У 2025 році
проведено 11 фінансових аудитів, якими охоплено понад 133 млрд грн, з
них чотири аудити - консолідованої фінансової звітності розпорядників
коштів державного бюджету.

За результатами заходів державного зовнішнього фінансового контролю
(аудиту) в 2025 році встановлено порушення, відхилення і недоліки на
загальну суму 153,8 млрд грн.

Найбільшу частку серед порушень і недоліків становлять порушення,
пов’язані з неналежним веденням бухгалтерського обліку та складанням
фінансової звітності - 123,1 млрд грн. З них 77,5 млрд грн припадає на
фінансову звітність розпорядників коштів державного бюджету.

Виявлені недоліки при управлінні коштами державного бюджету і
державним майном та їх використанні сягнули 23,9 млрд грн. Із цієї суми
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ТЕГИ: НАРУШЕНИЯ

13,1 млрд грн пов’язані з неефективним управлінням коштами, 10,5 млрд
грн - з нерезультативним використанням, 316,4 млн грн - з неекономним
використанням, 88,8 млн грн - з неефективним управлінням державним
майном.

Також виявлено порушення і недоліки при адмініструванні дохідної
частини держбюджету на 4,8 млрд грн. Із них 3,39 млрд грн є наслідком
недосконалості нормативно-правового регулювання, 794 млн грн -
пов’язані з незастосуванням штрафних санкцій та пені, 618 млн грн - із
неналежним контролем за повнотою та своєчасністю нарахування податків
і зборів.

Порушень бюджетного та іншого законодавства виявлено на 1,94 млрд
грн. З них 1,32 млрд грн - використання коштів держбюджету з
порушенням вимог законодавства, 613,8 млн грн - порушення при
управлінні та використанні державного майна, 2,3 млн грн - порушення у
сфері публічних закупівель, 1,8 млн грн - нецільове використання коштів.

Зазначається, що важливим показником результативності діяльності
Рахункової палати є рівень виконання рекомендацій та ефект від цього
процесу. У 2025 році 98,3% рекомендацій прийнято до виконання об’єктами
контролю, з яких 37,6% вже реалізовано. У 2025 році фінансова вигода від
реалізації рекомендацій становила 51,5 млрд грн.

З цієї суми 33,6 млрд грн - це поновлені або відображені в обліку активи;
3,6 млрд грн - кошти, повернуті до бюджету; 14,3 млрд грн - скорочені або
попереджені витрати.

Результати роботи Рахункової палати у 2025 році використовувалися
органами державної влади. Зокрема, як заявили у відомстві, матеріали
аудитів враховано у чотирьох ухвалених парламентом законах, 42
постановах і п'яти розпорядженнях Кабінету міністрів.

Нагадаємо, українці сплатили майже 3 млрд грн податку на нерухомість  у
першому кварталі. Найбільші суми забезпечують економічно активні
області. П'яту частину всіх надходжень (20%) забезпечив Київ.

Уряд погодив три "податкових" законопроєкти
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